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(CONSUNI) DA UFFS

 
Ao primeiro dia do mês de setembro, do ano de dois mil e vinte e três, às oito horas e
cinquenta e oito minutos, por meio de videoconferência pela plataforma Cisco Webex
Meetings, foi realizada a 3ª Sessão Extraordinária do Conselho Universitário (CONSUNI), da
Universidade Federal da Fronteira Sul (UFFS), presidida pelo Reitor João Alfredo Braida. 

 Fizeram-se presentes à sessão os seguintes conselheiros: Sandra Simone Höpner
; Pierozan (vice-reitora) Clóvis Alencar Butzge (presidente da Câmara de Graduação e

Assuntos Estudantis – CGAE), William Simões (presidente da Câmara de Pesquisa, Pós-
Graduação, Extensão e Cultura – CPPGEC) e Ilton Benoni da Silva (presidente da Câmara de

. Administração, Planejamento e Gestão de Pessoas – CAPGP) Diretores de Campi: Adriana
(  Chapecó),  (  Cerro Largo), FábioRemião Luzardo Campus Bruno München Wenzel Campus

Luiz Zeneratti (  Laranjeiras do Sul) e (Campus Luis Fernando Santos Correa da Silva Campus
Erechim), MarcusMarcos Antônio Beal (Campus Realeza). Representantes Docentes: 
Vinícius Liessem Fontana, Pablo Lemos Berned (  Cerro Largo); Alexandre MaurícioCampus
Matiello, Eleine Maestri, Igor de França Catalão, Lísia Regina Ferreira, Marlon Luiz Neves da
Silva, Morgana Fabíola Cambrussi, (  Chapecó); Campus Alcione Roberto Roani, Ana Maria de
Oliveira Pereira, Anderson André Genro Alves Ribeiro, Claudia Adriana da Silva, Denise Knorst

(Docentes  Erechim); Alexandre Manoel dos Santos, Christiane Maria Nunesda Silva Campus
de Souza, Rafael Stefenon, Vitor de Moraes (  Laranjeiras do Sul); Gustavo OlszanskiCampus
Acrani, Ivana Loraine Lindemann, (  Passo Fundo); Vanderléia Laodete Pulga Campus Adalgiza

(  Realeza). Pinto Neto, Camila Elizandra Rossi, José Oto Konzen Campus Representantes
Guilhermo Romero (Campus Erechim), Cristianotécnico-administrativos em educação: 

Silva de Carvalho (  Passo Fundo), Andréia Florêncio Eduardo de Deus (Campus Campus
Realeza), Representantes discentes: Edivandro Luiz Tecchio (Reitoria). Murilo Oberdan dos

(  Chapecó), Giordane Miguel Schnorr (Ca pus Cerro Largo),Santos Gouveia Campus m
Alexandre Machado (  Realeza) e Lucas Dalla Maria (  Passo Fundo). Campus Campus
Conselheiros no exercício da titularidade: Ildemar Mayer (docente Campus Cerro Largo), 
Roberto Carlos Ribeiro (docente Campus Erechim), Carlos Henrique Coelho dos Reis
(discente Campus Laranjeiras do Sul), Renata dos Santos Rabello Bernardo (docente Campus
Passo Fundo), Felipe José Nascimento Barreto (docente Campus Chapecó). Conselheiros

 Joviles Vitório Trevisol (CPPGEC), (docente  Laranjeirassuplentes: Ivan Maia Tomé Campus
do Sul), Sergio Roberto Massagli (docente  Realeza), Campus Tiago da Costa (docente 
Campus Realeza), Gelson Aguiar da Silva Moser (docente Campus Chapecó), Giancarlo
Salton (docente Campus Chapecó), Tatiana Gaffuri da Silva (docente Campus Chapecó),
Viviane de Almeida Lima (docente  Erechim), Yago Silva Souto Franco (discente Campus

 Chapecó), Campus Gabriela Gonçalves Fagundes (discente Campus Realeza), Ronaldo Aur
élio Gimenes Garcia (docente Campus Realeza), Thiago Soares Leite (docente Campus
Erechim), Kelly Cristina Benetti Tonani Tosta (docente Campus Chapecó), Adriana Salete Loss
(docente Campus Erechim), Renilda Vicenzi (docente Campus Chapecó), Vivian Machado de
Menezes (docente Campus Laranjeiras do Sul) Rafael Kremer (docente Campus Passo



Fundo), Flávia Pascoal Ramos (docente Campus Realeza), Martinho Machado Junior (docente 
Campus Laranjeiras do Sul) Samuel da Silva Feitosa (docente Campus Chapecó), Manuela
Franco de Carvalho da Silva Pereira (Direção Campus Laranjeiras do Sul), Rafael Francisco
dos Santos (TAE Campus Erechim) Alexandre Borges Filho (TAE Campus Passo Fundo), Tulio

 Sant Anna Vidor (Reitoria), Leidiane da Silva Reis (docente Campus Laranjeiras do Sul).
Ordem do Dia: 1.1 Composição das Câmara Temáticas do Consuni, para o mandato

O presidente inicioucompreendido entre 1º de setembro de 2023 a 31 de agosto de 2025. 
a sessão ressaltando a necessidade da realização desta sessão extraordinária para compor as
câmaras temáticas e, para cumprimento de dispositivo regimental. Além disso, tem como
objetivo proporcionar que as Câmaras Temáticas possam iniciar seus trabalhos. Na sequência,
destacou as regras que devem ser seguidas para compor cada câmara conforme o Regimento
Interno. Com isso, o presidente comunicou que Clóvis Butzge presidirá a da Câmara de
Graduação e Assuntos Estudantis – CGAE, William Simões presidirá a Câmara de Pesquisa,
Pós-Graduação, Extensão e Cultura – CPPGEC e Ilton Benoni presidirá a Câmara de
Administração, Planejamento e Gestão de Pessoas – CAPGP. Iniciaram-se as discussões
sobre a composição, sendo cada campus e segmento sendo consultados. O presidente
destacou que algumas vagas não foram preenchidas no processo de eleição, informando que
a Comissão Eleitoral Geral (CEG) procederá abertura de novo edital para concluir a
composição. Registrou, também, que as representações da Comunidade Regional pelos
estados do Rio Grande do Sul, Santa Catarina e Paraná serão indicadas pelo Conselho
Estratégico Social. Após a manifestação dos campi, o pleno deliberou por realizar, na
Resolução a ser publicada, o registro da distribuição das vagas em aberto, para
posteriormente ser alterada e devidamente corrigida com os nomes dos representantes, o que
foi aprovado por consenso. Após discussão, ocorreu a distribuição dos membros nas
respectivas Câmaras, e para as vagas em aberto seguiu-se a aprovação anterior. Assim

, sendo, às onze horas e trinta e três minutos o presidente encerrou a sessão, da qual eu,
Maristela Parise de Lima, Chefe da Secretaria dos Órgãos Colegiados, lavrei a presente ata
que, aprovada, será assinada pelo presidente e por mim.
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